

# ПАРАДОМ КОМАНДУЕТ... КОБЗОН

ЭТО случилось на днях в Алуште. В переполненном до отказа курзале собрались отдыхающие, чтобы послушать Иосифа Кобзона. Начало концерта в 8 часов 45 минут вечера. Но вот уже девять, а исполнителя все нет.

По радио объявили: «Товарищи, не волнуйтесь! Артисты еще не приехали, но наберитесь терпения — концерт состоится»... И действительно, в 21 час 15 минут на эстраду поднялись музыканты и Иосиф Кобзон.

Отдыхающие — народ дошный. И хотя им не сказали о причине опоздания, они все же узнали, что в 18 часов у Кобзона в Ялте был первый сольный концерт и что при всем желании артист не мог вовремя попасть в Алушту. Конечно, виноват не только сам артист. Виноваты и работники Крымской филармонии, которые неумело планировали концерты. Но Кобзон не мог не знать, что получится в результате.

Но это еще не все. После первой же песни стало ясно, что микрофон почти не работает. И зрители, естественно, стали волноваться. Артист сказал: «Товарищи, до антракта потерпите». Но зрители терпеть не хотели: слишком часто их призывали в этот вечер к терпению. И снова стали требовать наладить микрофон. Тогда И. Кобзон заявил: «Товарищи, давайте условимся — парадом буду командовать я, чинить микрофон сейчас мы не станем».

Зрители были возмущены таким поведением.

Где бы ни выступали московские артисты, они высоко несут честь представителя искусств столицы. Иосиф Кобзон пренебрег этой традицией.

**Б. МИХАЙЛЕНКО.**

г. Алушта.

«ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА» 12 СЕН 1964  
г. МОСКВА